


HeMHoro ncropmm

Ewe B AopeBHeM BaBuioHe Mornu
PELINTb HEKOTOPLIE BUADI
KBaApaTHbIX YPaBHEHUN.

ZnogaHT AnekcaHapUACKHHN,
Anb- Xope3Mu

s A

Pemanu ypaBHEHUSA
TEOMETPUUYECKUMU U
rpa)uueCKUMU

}gslamg Omap Xavism  Ei\




KBagpaTHoe ypaBHeHUe UMEET BUL

ax’+bx+c=0

ns rpacpmnyeckoro peleHns KBaapaTHOro ypaBHEHMS
NpeacTaBbTe €ro B OAHOM U3 BU/IOB:

O ax’+bx+c=0
o ax=-bx-c
o ax*+c=-bx
o a(x + b/2a)? = ( 4ac - b° )/4a



AJTTOpUTM rpa@uyecKoro peLLeHusi
KBaApaTHbIX YpaBHEHNH

0 Beectu pyHKumto f(x), paBHyto 1eBon Yactu n g(x)
, PaBHYIO NpPaBoOWN YacTu

Q lMoctpouTb rpadmkn dyHkuun y=f(x) n y=g(x)
Ha OAHOW KOOPAMHATHOW MNOCKOCTU

a OTMeTUTb TOUKKU nepeceyeHns rpaduKkoBs

1 Hawutm abcumnccbl TOYEK nepeceyeHms,
cdpopMUpPOBaTb OTBET



Cnocob6
nocrpoe-
HUA
napabonbli
y=ax?
+bx+c

Cnoco6
nocrpoe-
Hus
npsiMomn

y= bx+c n

napa6onbi
y = ax?

C)ocoﬁ
nocrpoe-
HUNA
NnpsSAMOM
y= bx n
napa6onbl
y = ax2+c

nocrpoe-
HUS
NnpsAIMOM
Y=CH
napa6onol
y = ax2+ bx

Bbiaene-
HUS
NONHOro
KBaApaTa




«Yenoseky, n3yvarowjeMy anarebpy, yacro
rofie3Hee PELLNTb O4HY U Ty JXKe 3agaqy
pas3/iIn4HbIMU criocobamu, YeM peLuaTb Tpu-
YyeTbipe pa3/im4yHble 3aga4un. Peluass ogHy
3agaqvy pa3/im4HbIMH criocobaMm, MOXKHO
fyTeM CPaBHEHUS BbISICHUTb, KaKOU U3 HUX
Kopo4ye u 3¢pgpekTuBHee. Tak
BbipabaTtbiBaercs onbiT». Y. Y. Couep.



Fpacdunyeckoe pewieHume
KBaApaTHOro ypaBHeHuUs

Unnrocrpauusa Ha oqHOM npuMepe



ANropuTMm pellueHus
KBaApaTHOrNro ypaBHEeHUSA
rpacbmyeckmm cnocobom

Cnocob6 1

e [lOCTPOUTL rpac
y=ax?+bx+c

DUK (

DYHKLIMK

e HanTn TOUYKM nepeceyeHns rpaduka

OCblO abcumncc




>

< Pewiumo ypae\ireuue.

1 cnocoo
IMocTpoum rpaduk pyHkuuu y = x2 —2x-3

l i I'paduk-napado.ia, a=1>0,BeTBH BBEpX.
2.  Bepmmna ( xy)
6
X, g

y,=1"-2-3=—-4

Xo=1

(1; -4)-BepmiuHa

3. Ocb mapaoanr % =1
4. JlonoJHUTEJIbHbIE TOYKH:
-~ e k
SLAERCRERE

Kopnamu ypasnenusn aenawomcs
adcyuccel mouek nepeceuenus zpaguka c ocvro x, m.e. 2oe y=0.

e 3waqnm; xopru ypasnenusn -1 uw3-1Tpoeeprayemmno-Omeenr==tp3=——



ANroputM NOCTPOEHUA
napabon.l

CUMMETPHUYHbIE OTHOCUTEJIbHO OCH

napabonbl; HaNTK 3Ha4YeHNs PYHKLMN B
3TUX TOYKaX;

e MPOBECTU Napabosny yepes nosyveHHbIe
TOYKM.




Iycts f(x)=x°—2x-3 u g(x) =0

[pumepbl rpagpuyeckoro peLLueHus

KBa/jpaTHbIX ypaBHEHWUHN
Pemenue ypapaenns — x°-2x —3=0

a = 1>0, eemeu eeepx

*Koopsunars: Bepumbet X =-b/2a; x =1 .
y =d°-2-3=-d; yi=-4;(L;-4) 4 -

Haiiti Touku a0CICChl KOTOPBIX
CUMMETPHYHBI OTHOCUTENLHO X=/

*[locTpouts 110 Tabnmie rpadux y=x2 -2x -3

X

0

2

<l

3

Y

=2

&

0

0

y=x’—2x -3

KopHu ypaBHeHusI paBHBI a0CHHCCAM TOYEK
nepeceyeHust mapadooJnl ¢ ocbro OX



'pacpnuecknn cnocob pelieHns KBaapaTHbIX
YPAaBHEHUWN [lapabona u npamas ne

Ilapabona u
npamas
Kacaromces.

Y

Keaopammnoe ypaenenue

umeent 0ea pasHvIx
KOpHA

/ Iapabona u npamasn

nepecexaromcs: 4

(1

»
B

Keaopammnoe

ypasHeHue
umeem 0e6a
PA3TUUHBIX KOPHA

nepecekaromcsa u He
Kachromes \

Keaopammnoe
ypasHenue He umeem
KOpHel



ANropuTMm pellueHus
KBaApaTHOrNro ypaBHEeHUSA
rpacbmyeckmm cnocobom

Cnocob6 2(a)

e [MocTpouTb rpadukn PyHKUMK Y=ax? u
y = bx+ ¢

e Hantu abcumccbl ToMEK NepeceyeHus
rpaduKoB.




X -2x-3=0
Mpeacrasum B Buge xX° = 2x +3

NMyctb (X)=X° n g(x)=2x +3

NocTpoMMm Ha ogHOM
KOOPAWHATHOM NJIOCKOCTHU
rpachmkn byHKLNN

y=x< ny=2x + 3

KopHu ypaBHeHUSA
abcuuccobl Toyek

rnepeceyeHus1 napabosibl
C rnpsiMou




27cnoeoo
Ilpeoopa3zyem ypaenenue x2 — 2 X — 3 — O K 6udy _x2 = 2 X + 3

Ilocmpoum 6 oonout cucmeme Koopounam papuku Qynkyui Yy = xz V= 2x+3

2
y ="\ -9mo napaoona

y = 2 X+ 3 -IMo npamas

Kopuamu ypagnenus aenaromcs
aocyuccol mouex nepecevenus: -1 u 3




S g dx+ 150 -

Ilpeocmaeum 6 euoe A7 =4x -1

1). llocmpoum zpaghuxu Pynxkyui:
§ ~—a 4x2 3 ) o= 4x - 1
2). Cmpoum napadony y= 4 1?2

a =4, eemeu 6eepx

X0=- ¢ 5 X0=0;; yo=0.

2a

Ilo waonony cmpoum napaodony

3). Cmpoum npamyrw y=4x -1
X [0 |1

y [-113 Kopnem ypasnenus aenaemcs
aocuucca-mouxku-nepeceuerusn:—0,5




ANroputM pelueHna KBaapaTtHoro
YpaBHEHUS rpadpruyeckmnm
Crocobom

Cnocob 2 (b)

e [lpecbpa3oBaTb YpaBHEHME K BUAY
ax’+c = bx

e [lOCTPOUTD:
napabony y = ax?+c n npamyto y = bx
e Hantn abcumnccobl TO4EK nepeceveHuns
rpacPmKoB (YHKLINMN.




X -2x-3=0
Mpeacrasum B Buge X° =3 = 2x

NMyctb (X)=X°-3 n g(x)=2x

NMocTpoMMm Ha ogHOM
KOOpPAWHATHOM NJIOCKOCTHU
rpachmkn byHKLUNN

y=X*-3 n y=2x

KopHu ypaBHeHns abcl
TOYEK rnepeceqyeHuns
napabosibl C nNpsiMou

y=x’ -3

’
_ ) W s Oy =) O




s > - o

” =2+ 5=0
Mpegcrasum B Buge X° +5 = 4x
y

NMyctb f(X)=xX°+5 n g(x)=4x
NMocTpoMMm Ha ogHOM

KOOPpAMHATHOM NJIOCKOCTHU

rpacpukun pyHKLNNA 15 i)
y=x*+5n y=4x

y =4x

Toyek nepece4yeHusi
napabosibl C rNpsiMou HET ”

OTBET: KOPpHEU HET




ANropuTMm pellueHus
KBaApaTHOrNro ypaBHEeHUSA
rpacbmyeckmm cnocobom

Cnoco6 2(B)

e [loCTpoOUTb rpac

DUKN (

DYHKLMW

ey=ax’+bx n y=c
e Hantn abcumccbl ToUEK nepecevyeHuns

rpadMKOB.
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' X=2x-3 =0 —_—
Mpeacrasum B Buge x° —2x = 3
Jy

Myctb f(X)= X2 - 2x n g(x)=3

NocTpouMm Ha ogHOM
KOOPAWHATHOMU NMJIOCKOCTM
rpachmkn byHKLUNN

y=x2-2x n y=3

y=x°’-2x

KopHu ypaBHeHUs abcumccel 1 N/ 3 x
TOYeK rnepeceyeHust 3
napabosibl C npsiMou




ANropuTM pewieHus
KBaApPaTHOro ypaBHeHus
rpacbnyeckum cnocobom

Cnoco6 3
(BblaeneHne nosHoro Keaaparta)
e [lpecbpa3zoBaTb ypaBHEHME K BUAY
a(x+l¥ =m

e [loCTpOUTD:
napa6ony y = a(x+l¥ v npamyio y = m
e Hantn abcumccol TOYeK nepeceyveHs
rpaduKoB (YHKLMN.




BrIziesieHne KBajipara ABy4JIeHa

RO w3
o= 2k 1T =3 |
(x—1)°=4.
(x-1)°-4=0
(x-1)?-22=0
(x-1-2)(x-1+2)=0

 (x-3)(x41)=0

x-3 =0 x+1=0

x =3 x =-1



X -2x-3=0
Mpeacrasum B Buge (x —1)=4

NMyctb f(X)= (x— 1F wn g(x)=4

NocTpouMm Ha ogHOM
KOOPAWHATHOMW NJIOCKOCTM
rpachmkn byHKLUNN

y=(x-1¥n y=4

KopHu ypaBHeHUs1 abc
TOYeK rnepeceyeHust
napabosibl C npsiMou
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Pelunte rpamnyeckn ypaBHeHMe
pynna A Fpynna B fpynna C
bblueB AHApPEN Banuues Nnbs [puropbeBa KaTs
EpodeeBa KceHus Momuryes Masen| ConoBbeB Unbs
KamunHckaa CeeTta ®ponos Calua
J1loboB Erop

JIyKbAHEHKO BepoHuKka
Ocunos [NaBen
Linopba Bnan

X2+ 2x—8=0

4x2 -8x+3=0__1 3x>+2x —1=0._



CKO/MbKO HaM OTKpPbITUM
YyHbIX FOTOBUT
NpocBeLlleHna ayx?

< B

L



PelunTb rpauyecku
YpaBHEHMe

x*+2x—-8=0



Kak pelunTb ypaBHeHue?

x°+2x—8=0

OyayT SABNSATbCA KOPHAMU YpaBHEHMUS.
e BbINONHUTL Npeobpa3oBaHMe ypaBHEHUS, PaCCMOTPETD

(PYHKLMN, NOCTPOUTb rpaddurKmn 3TUX DYHKLNM,
YCTaHOBUTb TOUYKM MepecevyeHms rpadumkoB MyHKLMN,

abcumccbl KOTOpbIX U ByayT ABNSATbCA KOPHAMM
YPaBHEHUS.




PelunTb rpauyecku
YpaBHEHMe

x°=-2x+8
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KopHu ypaBHeHus: abcuuccobl
TOUYEeK nepeceyeHus rpacdmkosB

pyHKUNN




[loCcTpoUTb rpadUK PYHKL NN

7
Y y=Xx"+2x-8
\ |
\ I
\\ II Kopnu ypasnenus:
\ | MOYKU nepece4eHust
SEEEEE * napaoonwvt ¢ ocvio OX
\ I
\ l
\ l
| \ / xl vd _4
.1jwl.gl.g‘.]I.gl.5I.4I.3I-2I-1I0I1I2I3I4I5IEI7I8I9IX X2 : 2



PelunTb rpauyecku
YpaBHEHMue

e x° —8=-2x

T

Kopunu ypaenenus:

i

mouKu nepeceueHus

napadoel U nNPAMOU




PelunTb rpauyecku
YpaBHEHMe

143

113
10-3

12

N

(x+1)" =9

Kopunu ypaeunenus: \

MOYKU nepeceueHust
napadoiel u nNPAMou

2 D RN = O = N W s @~ m W
Lottt oot n e

B of7 o4 GFr =2 < 0 el 2 3 4 85 B

T TrryrrrT ><

Xy =4



UTtor

NMO3HAKOMWUJIIUCD:

e C rpaPUYECKUM METOAOM PELLEHUS]
KBaApaTHbIX YPaBHEHUN;

e C pa3/IM4YHbIMK criocobamMn rpaduyeckoro
PELLEHNS KBAAPATHbIX YPaBHEHUM.

e 3aKpennmjin 3HaHns no nOCTpoeHUIO
rPAMPUKOB PaA3JIMHHbIX C)YHKLI,VIVI.




SaK/TroYUuTesIbHoOe CJ/10BO
yynTens:

o «YeM 6onblie un rnybrxxke Bam
yAACTCA YCBOMTb as3bl
MaTeMaTUKMU U HayuMTbCH
nosib30BaThCA e€e MeToAaMUu, TeEM
Aanblie um 6bicTpee Bbl cyMeeTe
NnPoABMHYTbCS B UCMOJZIb30BaHUU
MaTeMaTUUYeCKUX cpeacTts B TOM
06/1acTn AesaTesIbHOCTU, KOTOPOU
3aMMeTecCb Nnocsie LWKOJbI»






